



К НОВОЙ ЖИЗНИ

Газета выходит с 1 ноября 1931 г.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

№ 72 (8358)

СУББОТА, 1 ИЮЛЯ 2000 ГОДА

Поздравляем!

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ
НАЛОГОВОЙ СЛУЖБЫ!

Горячо и сердечно поздравляем с 10-летним юбилеем со дня образования Налоговой службы Российской Федерации.

Десять лет — очередная яркая веха в исто-рии республиканской налоговой службы. Непростым и тернистым был путь становления. «На марше», как сказал поэт, приходилось налоговым учиться работать в новых экономических условиях.

За каждым доначисленным рублем — кропотливый труд специалистов налоговых инспекций, умением и знаниями множащих экономическую мощь республики. А это значит, что будут профинансированы важнейшие государственные

и социальные программы, учителя и врачи получат заработную плату, пенсионеры — пенсию, инвалиды — пособия..

Многие из Вас длительное время плодотворно трудятся в данной сфере экономики. Вами, работниками Налоговой инспекции, выполняется работа по обеспечению формирования бюджетов всех уровней и внебюджетных фондов. Выполненная Вами работа направлена на стабилизацию экономики и обеспечение социального развития.

От всей души желаем успехов в Вашей сложной работе по сбору налогов и платежей, направленной на повышение жизненного уровня населения.

Ф. КАЗАКБАЕВ,
глава администрации района,

Прошло совещание. Поставлены задачи.

Очередное республиканское селекторное совещание открыло первый заместитель премьер-министра РБ, министр сельского хозяйства Республики Башкортостан М. И. МИНЕЕВ. Коротко ознакомив с повесткой совещания, он предоставил слово начальнику станции защиты растений республики А. Х. ПУГУМАНОВУ.

Как он отметил в своем выступлении, очень медленно ведется химобработка полей в Баймакском, Зилаирском, Зианчуринском и нашем, Хайбуллинском районах. Однако это не значит, что нужно вести химпрополку авральным способом. Нельзя бросать деньги на ветер, — надо вести эту работу в определенное время, часы и температуре и обязательно выдерживать норму химраствора.

Метеорологи республики отметили в своем выступлении, что для развития сельскохозяйственных культур были благоприятные условия. В нашем районе за две декады июня выпало 82 мм осадков, что выше нормы. В настоящее время состояние культур хорошее и первая половина июля будет по прогностическим солнечная и сухая. Есть вся надежда

на хороший урожай трав и зерновых культур. В своем выступлении министр сельского хозяйства РБ М. И. Минеев подверг резкой критике те районы, где большие площади остались весной не засеянными и объясняют это под временем паровых полей. Это халатное отношение к земле, более того, это преступно.

Земля была, есть и будет средством жизни обеспечения, и давать ее следует тому кто может ее обработать, засеять и убрать урожай.

Практически прошли сроки химпрополки, но некоторые районы эту работу провели лишь на половине запланированной площади.

Очень медленно разворачивается сенокосная кампания. Важно использовать каждый погожий час, мобилизовать все трудоспособное население,

выкашивать травы в пе-удобьях. Необходимо весной убрать на сенаж, косьбу трав и в не-погоду, в солнечное время убирать на сенаж.

Особое внимание следует уделить технике без опасности при полевых работах. До сих пор случаются несчастные случаи и в основном из-за нарушения технологической, трудовой дисциплины. В числе некоторых районов был назван и наш.

В своем выступлении министр заострил внимание участников совещания на вопросе продуктивности животных. В эти дни, когда отсутствует жара, низкие на-дои не должны быть. Если это имеется, то значит нет контроля со стороны руководителей и специалистов.

Лето — самое благоприятное время для получения дешевого и качественного молока. При правильной пастбище можно издавать за месяц от каждой коровы как минимум по 300—400 килограммов молока.

По окончании селекторного совещания В.Г. ПАВЛОВ, первый заместитель главы администрации района, начальник управления сельского хозяйства и продовольствия, провел совещание.

НАШ КОРР.

дется как самолетом, так и наземным способом.

Сегодня пора сенокосная, к работе подготовлены два сенокосных агрегата, и они уже приступили к работе. Конечно же, косилки старые, но умелые руки механизаторов все делают и намерены рабочие отделения с работой справиться в срок.

Д. МАКСИМОВ.

Вести с полей

Механизаторы Ново-воздвиженского отделения АХХ «Маканский», не взирая на всевозможные трудности, стремят-ся своевременно прово-

дить все полевые работы. Произведены работы на парах. Завершена первая культивация на 100 гектарах подсолнечника. Химобработка полей не

Нам сообщают

Жизненный путь пусть будет дорогой чести

Вот наступил и еще один выпускной бал для учащихся одиннадцатого класса Бурбаевской средней школы № 1. Прощальный вечер — это «радость со слезами на глазах», радостно, что успешно закончили школу, позростили, грустно, что расставание уже наступило. Большой школьный зал полон гостей — родителями, учителями и, конечно, выпускниками. Все наряды, кругом цветы и улыбки.

Ведущая вечера Шамсудинова А. М. дала слово директору Капитонову М. Г.

Минзалия Губайдуллов на зачитала приказ об окончании школы 40 учащимися.

Пожелала всем выпускникам доброго пути в большую самостоятельную жизнь, что впереди еще много разных экзаменов, но нужно всегда в душе сдавать экзамен на порядочность, человечность, что их жизненный путь пусть будет дорогой чести.

В этом году на серебряную медаль закончили школу четыре девушки: Кирамзанова Земфира, Томилко Екатерина, Чикунова Анна Васильевна, Чикунова Анна Дмитриевна.

Их пригласили всех вместе в центр зала и им долго аплодировали. По ковровой дорожке

один за другим под аплодисменты юноши и девушки шли за аттестатами. Выпускникам вручались похвальные листы за особые заслуги в изучение того или иного предмета, вручались удостоверения швеи, удостоверения о прослушанных курсах водителей категории «С».

Выпускники благодарили учителей, которые старались дать знания. Со словами поздравлений выступили первые учителя нынешнего выпуска: Арапбаева В. В., Кудрякова Г. Л., Булякова Р. М.

С добрыми пожеланиями учительскому коллективу и выпускникам выснутили родители Москвоц Н. В., Амишева М. С.

После торжественной части выпускники вместе со своими классными руководителями Мурахтановой Л. Н. и Кунусбаевой Д. М. пошли по традиции в памятнику, чтобы положить цветы.

А потом были танцы, игры... До рассвета было еще далеко, до рассвета будет длиться беззаботная школьная юность, будут звучать песни о школьной дружбе, о школе.

Школьные годы чудесные С книгою, с дружбою, с песнею. Как они быстро летят, Их не воротишь назад...

Ф. КАРТАШОВА.

У Зульфии победа

С 27 мая по 10 июня 2000 года на базе детского санатория «Хусар» проводился V Республиканский культурно-спортивный фестиваль детей — инвалидов.

Зульфия выставила на конкурс работы по вышиванию, рисунки, у нее было много интересных поделок из различного материала. Жюри по достоинству оценило ее работы. В итоге она заняла II место и получила Диплом победителя на выставке декоративно-прикладного творчества. Впереди у Зульфии II Всероссийский фестиваль детей — инвалидов, на который она приглашается как победитель. Пожелаем ей творческих успехов и побед.

По республике

В УФЕ СОБЕРУТСЯ ПИСАТЕЛИ — ФАНТАСТЫ

С 27 по 29 июня в Уфе пройдет первый Молодежный симпозиум писателей — фантастов «Человек третьего тысячелетия». Его организуют Союз писателей РБ, Госкомитет РБ по молодежной политике и творческая группа «Младшие дети» при АНО «Центр поддержки общественных инициатив РБ».

В программе симпозиума — встречи известных московских писателей — фантастов с уфимцами, молодежно — литературная мастерская «Мечтай и твори».

ДОРОЖНОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО

Лето — золотая пора для ремонта и строительства дорог. Сезон этого года ознаменован для дорожников республики Президентской программой по строительству дорог к сельским населенным пунктам. В ее реализацию вовлечены немалые ресурсы. И дорожникам прежде всего хочется использовать их с максимальной эффективностью. Чтобы сегодняшние дороги служили людям еще десятки лет, а не требовали ремонта уже на будущий год. И в этом благородном деле дорожникам стремятся помочь и производственники, предлагающие, как коллектива «Туймазытса», самые современные технологические материалы, не уступающие зарубежным аналогам.

УФЕ, КАК ОДНОМУ ИЗ ЛУЧШИХ ГОРОДОВ, НАКОНЕЦ—ТО ВЫПЛАТИТ ПРЕМИЮ

Столица Башкирии, как один из самых благоустроенных городов — победитель всероссийского конкурса за 1998 год — наконец-то получит давнюю обещанную премию от федерального правительства.

Всего для премирования лучших городов страны, а их 14, Минфином РФ выделено 97 миллионов рублей. Больше всего получит Нальчик — 20 миллионов, затем следут Астрахань — 15 миллионов, Уфа и Майкопу причитаются по 5 миллионов рублей. Однако не только столицы республики и административные центры получат денежные вознаграждения. Среди районных центров победили Гатчина и Пушкин в Ленинградской, Балашов в Саратовской, Кирсанов в Тамбовской областях, а также Нерюнгри в Якутии. К сожалению, райцентры Башкирии, не в пример Уфе, не смогли стать обладателями звания «Лучший город России».

В Уфе соберутся писатели — фантасты, в Хайбуллинском районе пройдет симпозиум, в Уфе — фестиваль фантастов. А в Башкирии впервые пройдет фестиваль «Дорога в будущее».

Сергей ГИЛЬДИБАЕВ, руководитель ИМНС по Хайбуллинскому району

Сергей ГИЛЬДИБАЕВ, руководитель И

1 июля—Международный день кооперации

Району—70 лет

Визитная карточка райпо

1 июня 1920 года состоялся Всеобщий кооперативный Съезд, который создал Всеобщий центральный союз кооперативов (Башцентро союз).

Хайбуллинское районное потребительское общество основано в 1924 году.

С 1 января 1924 года в Башкирии была проведена реорганизация районных отделений кооперативных обществ в райсоюзы потребительских обществ.

В марте 1924 года в селе Акъяр собралось на первое собрание 124 человека, преимущественно башкиры — бедняки для объединения в общество потребителей. На этом собрании был избран первый руководящий состав потребительской кооперации — правление и ревизионная комиссия. Первым руководителем был Абдулла Фатихович Сагитов, а первым казначеем Бадемша Юмагужевич Нураев, и был принят Устав потребкооперации.

К 1930 году, готовясь к конференции в с. Акъяр, была выпущена кооперативная стендгазета об отчетной выборной кампании, которая играла большую роль в разъяснительной и мобилизующей работе и роли кооперативов в новых условиях жизни общества.

В этом селе, ныне районном центре, на средства кооперации работали уже три детских учреждения, в том числе детские ясли в коммуне «Большевик». В этот же год в с. Акъяр открывается культурно-образовательный центр — чайная. Все это повышало активность бедноты и молодежи и на очередную конференцию.

цию собирались 70% бедняков и 100% комсомольцев.

БОЛЬШОЙ вклад в развитие потребительской кооперации внесли ее руководители, работающие в разные годы — это Хайратдин Мустаков, Сынбулатов, Сафи Бахтиярович Арсланов, Галимьян Салихьянович Исламгулов, Ахметян Улданович Байтускаров, Хурмат Давлетович Каракаров, Самигулла Идрисович Турутасов, Ишбулды Низамович Каннов, проработавший председателем правления более 9 лет, Галина Петровна Курочкина — более 8 лет, кстати, она удостоена почетного звания «Заслуженный работник кооперации Республики Башкортостан» и многие другие.

23 июня 1958 года на V съезде уполномоченных потребительской конференции СССР, что проходила в г. Москве, участвовал М. И. Жданов.

В 1965 году отмечалось в прессе, что в ряде потребительских предприятий созданы и работают коллективы художественной самодеятельности. Хороших успехов добиваются в этом деле ряд районов, в том числе и Хайбуллинский. В г. Уфе состоялся смотр художественных коллективов, и коллектив Хайбуллинского РАЙПО был одним из дипломантов.

Указом Президиума Верховного Совета СССР от 5 ноября 1965 и 22 марта 1966 годов многие работники кооперации были награждены медалями и орденами СССР. Среди награжденных медалью «За трудовое отличие» шофер Хайбуллинского РАЙПО Я. Р. Карабаев.

2000 год вспоминает большие надежды. Если ушедший год для потребительской кооперации республики стал годом, положившим начало стабилизации и преодоления затяжного кризиса в основных отраслях, то к рубежу, открывающему третье тысячелетие, предстоит закрепить все сделанное и подойти с новыми успехами, добиваясь реализации новых больших задач. Главная задача для коллектива РАЙПО — это наращивание объемов и расширение сфер деятельности, обеспечение безубыточной работы, восстановление экономического потенциала предприятия.

Для решения таких задач есть все — правовая база, в основе которой закон о потребительской кооперации, закрепивший за пайщиками статус хозяев, необходимые материально-технические ресурсы, квалифицированные кадры, программа стабилизации и развития до 2002 года.

В торговле работают 240 человек, всего по району числится 88 магазинов. Согласно данных ЦСУ, РАЙПО обслуживает 28600 человек. Населению в 1999 году было реализовано товаров на сумму 27088 тыс. руб.

или к уровню 1998 года 187%. Получено прибыли 88 тыс. руб. Продажа на 1 человека составила 954 руб., или увеличилась на 450 рублей за год.

Многие годы служили примером для других и труженицы в кооперации ветераны труда Венера Галеевна Турутасова,

Райса Фазильевна Туманшина, Нина Иванова Бабушкина, Фатих Фасхетдинович Абдульменов, Сарбиямал Фазылгафарова, Нурита Садыкович Нураев, Гиният Гарифович Баймурзин, Раиса Тухватова Гумерова, Роза Гатиятова Юлдашбаева, Фатима Ахатовна Зайнабдинова, Николай Васильевич Владенко, Таильяна Максимовна Максимова, Танзила Юмагужевна Байрамгулова, Клара Фатхулловна Искужина, Нафиса Магалимовна Каипова, Евдокия Вениаминовна Байрамгулова, Латифа Сагидулловна Ишимова, Нафиса Галияновна Сайфуллина, Наталья Михайлова Сафонина, Венера Нутфулловна Иштанова и многие другие.

И сегодня успешно трудятся в торговле и заслуживают уважения: Марзия Баймухаметова, Рашида Нураева, Гульнур Усманова, Римма Нураева, Насима Барамбекова, Зилия Искужина, Талгат Нураев, Хамдия Аккусарова, Раис Валеев и другие.

Поздравляю всех работников потребительской кооперации с Международным днем кооперации.

Желаю успехов во всем, добра и счастья всем.

С. ПОПОВ,
председатель правления РАЙПО.

Лето—2000

В излучине красавицы реки Сакмары

в лесу, среди высоких гор, вот уже много лет находится детский оздоровительный лагерь «Березка» ЗАО «Буребашский горно-обогатительный комбинат». Этот лагерь — излюбленное место отдыха детей рабочих и служащих поселка горняков. Стоимость путевки составляет 2200 руб. Конечно, это далеко не каждому родителю по карману, поэтому профком акционерного общества реализует эти путевки за десять процентов стоимости, то есть за 220 руб. А если в семье трое отдыхают трех детей, то третья путевка вручается бесплатно. Поэтому все путевки, а их свыше пятисот, находят большой спрос у родителей, многие дети, особенно из неполных семей, отдыхают в лагере по два заезда. Двадцать пятого июня закончился первый, все до волны, у всех хорошее настроение. На прошлый вечер у огромного костра каждый получил дорогие подарки стоимостью в 105 руб. Ребятам радовали мягкими игрушками и фотоальбомами. (Удивительно, что все с удовольствием фотографировались на природе).

Стала разговаривать с

детьми, некоторых и учив в школе, рассказывала о том, понравилось ли им на Сакмаре, что им здесь особенно запомнилось, хорошо ли кормили. Вот что говорили малыши:

Трунова Даши: «Здесь так здорово, весело, как каждый день проводились интересные мероприятия. Запомнился поход в горы, в Закоддованский залив, красавица Сакмары.

Исангулова Юли: «Ничего нет красивее Сакмары. Мне нравится здесь все, особенно десерты, хорошо прошел фестиваль «Золушка». Неплохо было попробовать салат, это разные фрукты, залитые «сгущенкой». Я попробую

купить птичку еще на один срок».

Тухватулли Рим: «У меня здесь много друзей, вожатые хорошие, никто не ругается. Со старшей пионервожатой Нестеренко Натальей Николаевной провели конкурс рыбаков, где самую большую рыбину поймал Кочетков Никита. А еще я люблю загорать и купаться. Папа обещал мне, что я приеду сюда еще».

Исангулова Юли: «Ничего нет красивее Сакмары. Мне нравится здесь все, особенно десерты, хорошо прошел фестиваль «Золушка». Неплохо было попробовать салат, это разные фрукты, залитые «сгущенкой». Я попробую

купить птичку еще на один срок».

Муминов Руслан: «Люб

ИЮЛЬ

ПОНЕДЕЛЬНИК	3	10	17	24	31
ВТОРНИК	4	11	18	25	
СРЕДА	5	12	19	26	
ЧЕТВЕРГ	6	13	20	27	
ПЯТНИЦА	7	14	21	28	
СУББОТА	1	8	15	22	29
ВОСКРЕСЕНЬЕ	2	9	16	23	30

Памятные дни

- 1 — Международный день кооперации.
 2 — День работников морского и речного флота.
 9 — День рыбака.
 13 — День почты.
 16 — День металлурга.

Народные приметы

- ♦ Если высохшее на лугу сено увлажнится — быть дождю.
 ♦ Если дождь быстро впитывается в землю, дни дождливые будут.
 ♦ В росистый год уродится мед.
 ♦ Крупный дождь быстро прекращается.
 ♦ Если уродилось много щавеля, то следующая зима будет теплой.

ИЮЛЬ — макушка лета. Это самый жаркий

СОВЕТЫ

- ♦ От мастита размешайте рисовый крахмал с водой до консистенции сметаны и прикладывайте к больному месту.
 ♦ От фиброзной мастопатии принимайте три раза в день за 20 минут до еды по 1 столовой ложке смеси: сок алоэ, редьки, растительное масло и спирт в соотношении 1:1:1:
 ♦ Если «расшатаны» первы, сделайте так: возмите стакан кипятка, полстакана лепестков белой розы, полстакана лепестков белых гладиолусов и 2 столовые ложки лепестков фиалок, все смешайте и поставьте в темное теплое место на 7–8 дней, добавив 1 чайную ложку питьевой

воды. Приимать по 1 столовой ложке три раза в день за полчаса до еды.

♦ Если экзема замучила, смешайте в равных частях солидол и мед и втирайте в больные места.

♦ Рост опухолей замедляет настой корней барбариса: 50 граммов корней на 0,5 литра воды, кипятить 15 минут, пить по 1 столовой ложке 3 раза в день за 20 минут до еды.

♦ При циррозе печени выпейте 5–6 листьев хрена с корнями и залейте 0,5 л водки, настаивать неделю, принимать по 1 столовой ложке 3 раза в день за 20 минут до еды.

♦ Копченые ягоды замедляют настой корней барбариса: 50 граммов корней на 0,5 литра воды, кипятить 15 минут, пить по 1 столовой ложке 3 раза в день за 20 минут до еды.

♦ При циррозе печени выпейте 5–6 листьев хрена с корнями и залейте 0,5 л водки, настаивать неделю, принимать по 1 столовой ложке 3 раза в день за 20 минут до еды.

здесь так заботятся. А начальником этого лесного лагеря является врач Бегизон Худайкулович Бабакулов. Конечно, обиженности у него много, все нужно предусмотреть. И в этой своей сезонной должности среди своего персонала стремится к сотрудничеству, часто советуется не только со взрослыми, но и с детьми, которые к нему относятся с долей уважением.

Конечно, учащиеся из борется в этом благоприятном месте здоровья, энергии, еще больше полюбят свою малую родину, которая начинается не только от родительского дома, родной улицы, но и от лагеря «Березка».

Ф. КАРТАШОВА.

ПОЗДРАВЛЕНИЯ!

Коллективу налоговой инспекции по Хайбуллинскому району!

Районная типография поздравляет все с праздником — с 10-летием образования налоговой инспекции.

В этот праздничный день желаем Вам огромных успехов в вашей нелегкой и нужной работе, крепкого здоровья, семейного счастья и благополучия везде и во всем.

поздравляем коллектив налоговой инспекции по Хайбуллинскому району с 10-летием образования и желаем от всей души доброго здоровья, больших успехов в не легкой, но благородной работе, счастья, семейного благополучия, исполнения заветных планов и надежд, мира и добра.

Коллектив Акъярского РУС.

Коллектив отдела района по архитектуре поздравляет Рафика Айсовича БУРИБАЕВА с 50-летним юбилеем.

Желаем в жизни все успеть, желаем в жизни все иметь, здоровье, бодрость сохранить.

Любимым и счастливым быть.

любимую жену, маму, тещу и бабушку Ханифу Ирмулловну ГАББАСОВУ с 55-летием!

Подарить бы тебе

мы хотели все прекрасные в мире цветы, лишь бы годы твои не летели,

лишь бы рядом всегда была ты.

Желаем тебе всегда здоровья,

счастья и добра,

будь самой радостной сегодня,

но-женски счастлива всегда и с каждым новым

днем рождения,

ты не старей.

будь молода с пожеланиями мужа, дети, зять и внучки.

◆◆◆
дорогого мужа, отца Рафиса Байгузевича ХАСАНОВА (с. Татыр — Узак) с 25-летием со дня рождения.

О, этот славный миг рождения, Познанье мира и любви, Светлы и вечны поздравления.

Век радуйся и век живи!

Жена Рита, дочь Альбина.

◆◆◆
 дорогую Алию РАХМАТУЛЛИНУ и Ирика ИШЕМГУЛОВА (с. Акъяр) поздравляем с законным браком.

Желаем нашим новобрачным, Чтоб путь их жизни был удачным, Чтоб дом всегда был полной чашей, Жизнь с каждым днем светлей и красне.

Пусть ярко солнце в небе светит, Пусть принесут им радость дети, Желаем паре молодой Дожить до свадьбы золотой.

Брындина, Шигаранова, Вдовкины, Криченковы, Соколовы, Бусаласевы.

◆◆◆
 дорогую и любимую племянницу и сестру Надежду Васильевну КУВАТОВУ (п. Бурибай) с днем рождения.

Желаем крепкого здоровья, бодрости духа, счастья, уюта и тепла. Дочери, зятья, сыи, споха, внуки, внучки.

◆◆◆
 Рафии Айсовича БУРИБАЕВА с юбилеем, Пусть будет в жизни все как надо.

Здоровье, смех и доброта. Пусть будет счастье, будет радость. И вечно добрая душа.

Жена Асима, сын Рустам, дочери Айгуль и Райхан, теща, теща, семья Кадировых, Юлданбаевых, Сын булатовых, Биковых.

◆◆◆
 С наилучшими пожеланиями подруги Юля, Люда, Зинера, Алена, Альбина.

◆◆◆
 дорогое мужа, отца и зятя Найдуса Хамитьяновича ШАРИПОВА (п. Бурибай) с днем рождения.

Желаем счастья и

добра, Чтоб жизнь, как день, была светла.

Чтоб только радость без тревог

Переступала ваш порог!

С наилучшими пожеланиями Раушанина, Айгиз, теща, теща, Альфира, Салават и Юлай.

◆◆◆
 дорогих молодоженов (с. Ивановка) Владимира Николаевича ШИГАРАНОВА и Елену Анатольевну БРЫНДИНУ от всей ду

ши поздравляем с днем бракосочетания!

Желаем нашим новобрачным, чтоб путь их жизни был удачным, чтоб дом всегда был полной чашей, Жизнь с каждым днем светлей и красне.

Пусть ярко солнце в небе светит, Пусть принесут им радость дети, Желаем паре молодой Дожить до свадьбы золотой.

Брындина, Шигаранова, Вдовкины, Криченковы, Соколовы, Бусаласевы.

◆◆◆
 дорогую маму Фаузию Магафуровну ИШТАНОВУ (д. Рафиково) с 60-летием юбилеем.

Желаем крепкого здоровья, бодрости духа, счастья, уюта и тепла. Дочери, зятья, сыи, споха, внуки, внучки.

◆◆◆
 Рафии Айсовича БУРИБАЕВА с юбилеем, Пусть будет в жизни все как надо.

Здоровье, смех и доброта. Пусть будет счастье, будет радость. И вечно добрая душа.

Жена Асима, сын Рустам, дочери Айгуль и Райхан, теща, теща, семья Кадировых, Юлданбаевых, Сын булатовых, Биковых.

◆◆◆
 нашу дорогую многоуважаемую Марию Ивановну СОМОВУ (с. Ивановка) с 80-летием юбилеем.

Будь всегда веселой, Будь всегда красивой, Доброй, славной, милой, С горем не встречайся И не будь унылой, Чаше улыбайся — Словом, будь

счастливой!

С поздравлением ее матери Минигина, с. Ивановка, г. Гай.

◆◆◆
 любимую маму, тещу, бабушку, жену, сваху Любовь Васильевну ГОЛУБЦОВУ (с. Ивановка) с 45-летним юбилеем.

Мамочка наша родная, Эти нежные строки — тебе,

Самой милой и самой красивой,

Самой доброй на этой земле.

Спасибо, родная, за то, что растила, За то, что взамен

ничего не просила, Что горе и радость для пополам, Во всем лучшей доли желала ты нам. Красива, заботлива, нежно песяна.

Ты нам ежедневно и вечно нужна. Лариса, Слава, внук Павлик, Татьяна, муж Николай, сватья Мигуновы.

с. Ивановка, г. Гай.

◆◆◆
 дорогую маму Фаузию Магафуровну ИШТАНОВУ (д. Рафиково) с 60-летием юбилеем.

Желаем крепкого здоровья, бодрости духа, счастья, уюта и тепла. Дочери, зятья, сыи, споха, внуки, внучки.

◆◆◆
 Рафии Айсовича БУРИБАЕВА с юбилеем, Пусть будет в жизни все как надо.

Здоровье, смех и доброта. Пусть будет счастье, будет радость. И вечно добрая душа.

Жена Асима, сын Рустам, дочери Айгуль и Райхан, теща, теща, семья Кадировых, Юлданбаевых, Сын булатовых, Биковых.

◆◆◆
 нашу дорогую многоуважаемую Марию Ивановну СОМОВУ (с. Ивановка) с 80-летием юбилеем.

Будь всегда веселой, Будь всегда красивой, Доброй, славной, милой, С горем не встречайся И не будь унылой, Чаше улыбайся — Словом, будь

счастливой!

С поздравлением ее матери Минигина, с. Ивановка, г. Гай.

◆◆◆
 уважаемого папу, депутата Ивана Ивановича СЕМЕНИХИНА (с. Подольск) с юбилеем — 70-летием со дня рождения.

Желаем крепкого здоровья, на долгие годы,

счастья, мирного неба.

Сыи, споха, внуки г. Акъяр.

Салаватский индустриальный колледж объявляет прием по очной форме обучения учащихся школ на базе основной средней школы (9 классов) по специальному статям:

На бюджетной основе: № 1201 — Технология машиностроения.

№ 1701 — Техническое обслуживание и ремонт промышленного оборудования.

№ 1806 — Техническая эксплуатация и ремонт электрического и электро-механического оборудования.

№ 2101 — Автоматизация производственных процессов.

№ 2505 — Переработка нефти и газа.

№ 2902 — Строительство и эксплуатация зданий и сооружений.

№ 2912 — Водоснабжение и водоотведение.

На хозрасчетной основе:

№ 0601 — Экономика, бухгалтерский учет и контроль.

№ 0602 — Менеджмент.

№ 0604 — Банковское дело.

№ 1705 — Техническое обслуживание и ремонт автомобильного транспорта.

№ 2203 — Программное обеспечение вычислительной техники и автоматизированных систем.

№ 2711 — Технология продуктов общественного питания.

На базе полной средней школы (11 классов) по специальности:

№ 0201 — Правоведение (на хозрасчетной основе).

На заочное отделение №№ 1701, 1806, 1705, 2902 — на бюджетной основе.

№№ 0601, 2912, 0201, 0602, 0604, 2203, 2505, 2711 — на хозрасчетной основе.

Приемные

испытания:

Поступающие на базе основной средней школы сдают экзамены по русскому языку (диктант) и математике (письменно).

Поступающие на базе полной средней школы сдают экзамены по предметам: русский язык и литература (изложение), математика (устно), по специальности «Переработка нефти и газа» — по русскому языку и литературе (изложение), химии (устно) и по специальности «Правоведение» — по русскому языку (изложение), истории России (устно).

№ 1806 — Техническая эксплуатация и ремонт электрического и электро-механического оборудования.

№ 2101 — Автоматизация производственных процессов.

№ 2505 — Переработка нефти и газа.

№ 2902 — Строительство и эксплуатация зданий и сооружений.

№ 2912 — Водоснабжение и водоотведение.

На хозрасчетной основе:

№ 0601 — Экономика, бухгалтерский учет и контроль.

№ 0602 — Менеджмент.

№ 0604 — Банковское дело.

№ 1705 — Техническое обслуживание и ремонт автомобильного транспорта.

№ 2203 — Программное обеспечение вычислительной техники и автоматизированных систем.

№ 2711 — Технология продуктов общественного питания.

На базе полной средней школы (11 классов) по специальности:

№ 0201 — Правоведение (на бюджетной основе), начинаяющей работать с 01.06.2000 года по тел. 5-23-28, 5-23-39, 5-23-31.

Прием заявлений с 1 июня 2000 года.

Лицензия № 74 Г от 18.03.99 г. Госкомитет РБ.

Приглашаем на работу

Хозрасчетной конторе администрации района срочно требуются каменщики, отделочники, штукатуры на сдаточный объект кинотеатра.

Оплата ежедневно — приемная.

УЧРЕДИТЕЛИ — Хайбуллинский районный Совет депутатов, районная администрация.

Адрес редакции и типографии: Индекс 453800, Республика Башкортостан, Хайбуллинский район, с. Акъяр, проспект Целинников, 41.

К СВЕДЕНИЮ ВETERANOV

Районная отчетно-выборная конференция ветеранов войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов состоится 5 июля в 10 часов в селе Акъяр в здании РДК.

Районный совет ветеранов.

КСП «Сакмар» на полях проводит подкорку посевов мочевиной.

В случае отравления скота на полях хозяйствует во ответственности несет.

◆◆◆
 ПРОДАЕТСЯ

ВАЗ — 21061 1990 года выпуска в хорошем

техническом состоянии.

Обращаться: п. Садовый, к Сапожникову И. И. Тел. 2-93-49.

◆◆◆
 КУПЛЮ

квартиру или дом в

с. Акъяр.

Обращаться по адресу: с. Акъяр, ул. Восточная, 14, кв. 19, в любое